
 

Київ, 10 квітня 2025 

Прес-реліз 

 
Площа під соєю в Європі цього року залишиться історично високою  
 
Країни ЄС дещо зменшать посівні площі під соєю в 2025 році (близько -5%), утім 
вони лишаються на історично високому рівні після рекорду минулого року, - 
інформує прес-служба Асоціації «Дунайська Соя». 
 
«Соєва галузь в ЄС продовжувати демонструвати тверду прихильність 
принципам сталості та регіонального походження», – сказав Виконавчий 
Директор Асоціації «Дунайська Соя» Володимир Пугачов. 
 
Україна, як ключовий постачальник регіональної сої в Європі, має потенціал до 
рекордного врожаю цьогоріч, підкреслюють в Асоціації. Так, аналітики «Дунайської 
Сої» прогнозують площі під соєю в Україні на рівні 2.3 – 2.5 млн га (2.6 млн га в 2024 
році), проте вищий валовий збір (+2% до минулого року). 
 
В Асоціації наголошують, що вітчизняним виробникам та переробникам сої необхідно 
враховувати наступні фактори впливу на галузь в поточному сезоні: 

- підвищений інтерес до не-ГМ сої, вирощеної з дотриманням підходів ЄС; 
- зростання попиту харчової галузі з виробництва рослинних замінників 

тваринних білків; 
- адміністративні вимоги імплементації регламенту ЄС 2023/1115 щодо протидії 

знелісненню, наприклад простежуваність, підтвердження знеліснення ділянок 
після 2020 року та легальності вирощування сої. 

 
Обмежувальними чинниками виробництва сої цього року в європейських країнах 
можуть бути дефіцит продуктивної весняної вологи та наявність якісного посівного 
матеріалу через посушливі умови у багатьох країнах у минулому році. 

Про Асоціацію «Дунайська Соя»: 

Асоціація «Дунайська Соя» є неприбутковою, незалежною організацією з членським 
підходом, головний офіс якої знаходиться у Відні. Візією організації є стале, безпечне та 
забезпечення білком європейського походження. Для досягнення цієї мети «Дунайська Соя» 
підтримує, з-поміж іншого, стале виробництво сої в Європі та розвиток регіональних ланцюгів 
доданої вартості. Два сертифікати «Дунайська Соя»/ «Європейська Соя» надаються не-ГМ соєві 
продукти контрольованого походження та якості з Дунайського регіону та Європи. Асоціація 
«Дунайська Соя» об'єднує понад 330 членів у 27 країнах.   
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Асоціація «Дунайська Соя» 
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